Физические константы, необходимые для решения задач

Ускорение свободного падения   g = 10 м/с2

Число   π = 3,14
Гравитационная постоянная   G = 6,67 · 10 -11       
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Универсальная  газовая постоянная   R = 8,31 
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Постоянная Авогадро  Na = 6,02 · 10 23    
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Постоянная Больцмана   k = 1,38 · 10 –23     
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Электрическая постоянная   
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 = 8,85 · 10 -12     
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Коэффициент в законе Кулона   k = 9 · 10 9  
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Элементарный заряд   е = 1,6 · 10 –19 Кл

Масса электрона   me = 9,1 · 10 –31 кг

Масса протона   mр = 1,672 · 10 –27 кг

Масса нейтрона    mn = 1,674 · 10 –27 кг

Атомная единица массы  1 а.е.м. = 1,66 · 10 –27 кг

Энергетический эквивалент атомной единицы массы 

 (1 а.е.м.) · с2 = 931, 5 МэВ

Скорость света в вакууме    с = 3 · 108 м/с

Постоянная Планка    h = 6,626 · 10 –34 Дж·с

                                    1 эВ = 1,6 · 10 –19 Дж
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